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Mladinski svet Slovenije zahteva komisijo DZ za mladino 
- podmladki političnih strank enotni v podpori ustanovitvi komisije - 

 
Mladinski svet Slovenije (MSS) je v začetku tega tedna na poslance Državnega zbora naslovil 
poziv za ustanovitev komisije Državnega zbora. V pozivu smo kot ključni razlog navedli, da 
»slovenska mladina potrebuje nacionalni program in zakonodajo, ki bo odpravila dolgoletno 
zapostavljanje mladih kot družbene skupine in nas v tem pogledu približala drugim razvitim 
evropskim državam,« komisija za mladino pa bi lahko k temu bistveno pripomogla.  Poziv so 
podprli vsi večji podmladki političnih strank. 
 
Predstavniki Mladega foruma socialnih demokratov, Mlade liberalne demokracije, Mlade Slovenije, 
Nove generacije SLS, Slovenske demokratske mladine in Zares aktivnih so se namreč predhodno 
srečali in po dolgem času dosegli soglasje na pomembnem področju - v podpori uvrstitvi 
mladine na politično agendo in zakonodajnemu urejanju področja. Podporo pozivu so izrekle 
tudi druge organizacije članice MSS. 
 
Mladinski svet Slovenije bi od tovrstne komisije seveda pričakoval, da bo tudi sam vključen v 
njeno delo. Ob tem smo pripravljeni odpreti širšo razpravo med mladimi, jih tako vključiti v 
proces priprave zakonodaje in s tem zagotoviti večjo legitimnost temu procesu in njegovim 
rezultatom. 
 
Želimo, da z ustanovitvijo komisije »pokažete, da vam ni vseeno za mlade in nam omogočite 
opravljati svoje ključno poslanstvo – sooblikovanje politik na področju mladine,« smo zapisali ob 
koncu. Nekateri mladi poslanci so v tem tednu že izrazili podporo ustanovitvi tovrstne komisije; 
upamo pa, da bodo tudi njihovi starejši kolegi pokazali razumevanje za položaj mladine in se jim 
pridružili v podpori. 
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Poziv poslancem lahko najdete tu: http://www.mss.si/pr/231-08-poslanskeDZ-komisija.pdf  
Več o Mladinskem svetu Slovenije: http://www.mss.si/ 
Za morebitna pojasnila se obrnite na predsednika MSS Kamala Izidorja Shakerja; 
predsednik@mss.si, 01 430 12 09. 
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